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Ne ADI SAHOSI | Ne ADI SAHOSI | Ne ADI SAHOSI | Ne ADI SAHOSI
1 | Foye 111,834 m? 10 | 3 noforlik otaq 27,60 m? | 19 | Ot hazirhq1 10.401 m? |26 | Sauna 12.400 m?
. . Yemokxana .
Dahli 2| 11 | Sanit: 2 2
2 | Dohliz 159,120 m anitar qovsaq 4410m’ 20 | oblarimin 10,880 m? 27 | Sanitar qovsaq 1,980 m
3 | Miidiir otag 25.8 m? 12 | Sanitar qovsaq 12,32 m? vuyulmasi 28 | Sanitar qovsaq 2,520 m?
< ) - Matbax . .
4 f)fls otagi 25.8 m 13 | Texniki otaq 13,420 m? | 21 qablarini 9320 m? 29 | Pilleken gefesi 14,840 m?
5 | Iclas otag 86,095 m? | 14 | Yemokxana 204,590 m? yuma 30 | Doahliz 9,240 m?
6 | 3 naforlik otaq 27.60 m? | 15 | Matbox 32,400 m? | 22 | Dohliz 13,442 m? | 31 | Sanitar qovsaq 2,710 m?
7 | 3 naforlik otaq 27.60 m? | 16 | Soyuq galyanalti. 7.690 m®> | 23 | Fitnes 144,445 m?
8 | 3 naforlik otaq 27,600 m? | 17 | Personal otag: 10,908 m? | 24 | Soyunub geyinma 33.600 m?
s X gey K
9 | 3 naforlik otaq 27.60 m* | 18 | Taravaz hazirhqu. 13.669 m2 | 25 | Dus 36,140 m?




